
 

Новації законодавства: нові форми податкових повідомлень - рішень 

Чернігівська ОДПІ інформує про те, що 

12.07.2016 набрав чинності наказ Міністерства 

фінансів України від 23.05.2016 № 498 «Про 

затвердження Змін до Порядку надіслання 

контролюючими органами податкових 

повідомлень-рішень платникам податків», яким 

внесено зміни до Порядку надіслання 

контролюючими органами податкових 

повідомлень-рішень платникам податків, затвердженого наказом Міністерства 

фінансів України від 28.12.2015 № 1204 (далі – Порядок), зокрема: 

Порядок доповнено новою формою податкового повідомлення-рішення -  

«ПН», яке складається контролюючими органами та надсилається платникам 

податків у разі виявлення помилок при зазначенні обов’язкових реквізитів 

податкових накладних, передбачених п. 201.1 ст. 201 Податкового кодексу 

України, та формою податкового повідомлення-рішення - «ПС», що 

надсилається платникам податків у разі застосування до них штрафних 

(фінансових) санкцій (штрафів) за порушення податкового законодавства (крім 

штрафних (фінансових) санкцій (штрафів), визначених іншими формами 

податкових повідомлень-рішень). 

За порушення законодавства у сфері зовнішньоекономічної діяльності 

платникам податків буде надсилатись податкове повідомлення-рішення за 

формою «С». Повідомлення-рішення за формою «У» вилучено. 

Додатково повідомляємо: з оновленим текстом Порядку можна 

ознайомитися, скориставшись розділом «Нормативні та інформаційні 

документи» Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу ДФС 

України (http://zir.sfs.gov.ua). 
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Складаємо та подаємо звітність з єдиного внеску 

Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській 

області звертає увагу платників податків на те, 

що починаючи з 01 липня 2016 року звіти з 

єдиного внеску на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування (далі - Звіт) за 

звітний період - червень 2016 року та звіти за 

звітні періоди 2016 року подаються платниками єдиного внеску до 

контролюючих органів за новою формою згідно з Порядком формування та 

подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі - Порядок), який 
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затверджений наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 № 435, та 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2015 за № 460/26905 (у 

редакції наказу Міністерства фінансів України від 11.04.2016 року № 441, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 06.05.2016 № 682/28812). 

Нові електронні формати Звіту розміщенні на офіційному веб - порталі 

ДФС у розділі «Електронна звітність»/Платникам податків про електронну 

звітність/ Інформаційно-аналітичне забезпечення /Реєстр електронних форм 

податкових документів. Підготувати, заповнити та надіслати Звіт в 

електронному вигляді за новими формами платник єдиного внеску матиме 

можливість скориставшись електронним сервісом «Електронний кабінет 

платника» (cabinet.sfs.gov.ua). 

Для подання Звіту в електронному вигляді за новими формами та згідно із 

затвердженим форматом (стандартом) платникам єдиного внеску у разі 

відсутності діючого договору про визнання електронних документів з 

відповідним органом ДФС необхідно укласти такий договір. 

Слід зазначити, що  Звіт за попередній звітний період (періоди) до 2016 

року, який не подавався, подається до контролюючого органу за формою, що 

діяла з 01 травня 2015 року та відповідно у форматах, визначених для таких 

форм (http://sfs.gov.ua/elelaronna-zvitnist/aktualni- novovvedennva/198072.html). 

Такий Звіт подається лише один раз за один звітний період (абз.2 п.З розділу V 

Порядку). 

    Нагадуємо, що звіт про суми нарахованої заробітної плати (доходу, 

грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми 

нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування до фіскальних органів (форма № Д4 (місячна)) за червень 2016 

року подається не пізніше 20 липня 2016 року.  
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